



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ – UNIFESSPA
INSTITUTO DE LINGUÍSTICA, LETRAS E ARTES – ILLA
PROGRAMA DE MESTRADO ACADÊMICO EM LETRAS – POSLET**

ERRATA N.º 01 – EDITAL 02/2018

Em relação à fórmula disponibilizada para cálculo da nota de currículo (página 15 do Edital 02/2018), o Colegiado do Programa de Mestrado Acadêmico em Letras informa:

Onde se lê:

$$AC = ((TT \times 1) + (EP \times 5) + (PA \times 1) + (AAPE \times 3)) / 10$$

Leia-se:

$$AC = ((TT \times 1) + (EP \times 5) + (PA \times 1) + (AAPE \times 3)) / 100$$